10324-87

ATES ENV RONMENTAL PROTECTION ENCY UNITE

lof

Elizabeth Tannehill Mason Chemical Company 721 W. Algonquin Rd. Arlington Heights, Il 60005

DEC 22 2011

SUBJECT:

Maquat® MC 1412-50%-W (EPA Registration Number: 10324-42), Maquat® MC 1412-10%-W (EPA Registration Number: 10324-43) Maquat®MC 1412-16%-W (EPA Registration Number: 10324-46) Maquat®MC 1412-40%- S & W (EPA Registration Number: 10324-87) Maguat®MC 1412-20%- S & W (EPA Registration Number: 10324-175) Application Date: November 7, 2011 Receipt Date: November 15, 2011

Dear Ms. Tannehill:

This letter acknowledges receipt of the notification identified above submitted under provisions of the Federal Insecticide, Fungicide, and Rodenticide Act (FIFRA) as amended and PR Notice 98-10 and 40 CFR 152.46.

> The Addition of a note to reviewer on page 2 on the family labels belonging to the . active Maguat® MC 1412.

Based on a review of the submitted information, this notification is acceptable. A copy has been inserted in your file for future reference.

General Comments

This letter supersedes letter dated December 14, 2011. Should you have any questions concerning this letter, please contact Emilia Oiguenblik at (703) 347-0199 or Velma Noble at (703) 308-6233.

Sincerely,

Product Manager (31)

Charles and Control Marco Marcony on	- in the second s	CONCURR RHCES atory Manager	
SYMBOL N	T	An imicrobials Divi	sion (7510P)
SURNAME	eo • • • • • • • • • • • • • • • • • • •	9 4 4 4 4 6 4 6 4 6 4 6 4 6 4 6 4 6 4	
DATE		••••••••••••••••••••••••••••••••••••••	***************************************
EPA Form 1320-14 (1/00)		Printed on Denviled Person	OFFICIAL FILE COPY

EPA Form 1320-1A (1/90)

Printed on Recycled Pap